



Το φορτηγό που οδηγούσε ο 33χρονος.



Το ποδήλατο του 31χρονου κατέληξε σε παρακείμενο χωράφι.



Το φορτηγό, στην τρελή του πορεία έκοψε και μιατσιμεντένια κολώνα.

ΝΕΚΡΟΣ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΣΤΟ ΣΤΡΕΦΙ 31ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Πλήρωσε με τη ζωή του την αγάπη του για το ποδήλατο

Την αγάπη του για την ποδηλασία πλήρωσε τελικά με τη ζωή του ένας 31χρονος αθηναίος του ΓΑΣ Κρόνος Ιωαννίνων, ο οποίος συμμετείχε στο 4ο BREVET Πύργου, την Ποδηλατική Βόλτα που διοργάνωσε χθες ο Ποδηλατικός Σύλλογος Πύργου. Ο άτυχος Γιώργος Βίδος βρήκε τραγικό θάνατο σε τροχαίο δυστύχημα, στην περιοχή του Στρεφίου, ενώ η Ποδηλατική Βόλτα πλησίαζε στο τέλος της, όταν ένα κλειστό φορτηγάκι πέρασε στο αντίθετο ρεύμα, έκοψε μια κολώνα και στην συνέχεια παρέσυρε και τραυματίασε θανάσιμα τον 31χρονο.

Η ώρα ήταν 3.30 το μεσημέρι και ο 31χρονος, ο οποίος καταγόταν από τα Γιάννενα και ζούσε στην Αθήνα, που είχε ξεκινήσει το πρωί την συμμετοχή του στην Ποδηλατική Βόλτα είχε ήδη περάσει την Αρχαία Ολυμπία και κινείτο μέσω της εθνικής οδού Τρίπολης - Πύργου προς τον Πύργο, προκειμένου να τεματίσει στο Στάδιο της πόλης. Στο 134χλμ. της εθνικής οδού, ο χάρος είχε στήσει καρτέρι στον 31χρονο ποδηλάτη.

Στο αντίθετο ρεύμα, με κατεύθυνση από Πύργο προς Στρέφι, κινείτο ένα κλει-

στό φορτηγό με οδηγό τον Α.Μ 33 ετών από το Σ τ ρ έ φ ι . Σύμφωνα με το Τμήμα Τροχαίας Πύργου που διενεργεί προανάκριση, πιθανότατα λόγω της ολισθηρότητας του δρόμου από τη βροχή, ο οδηγός έχασε τον έλεγχο του οχήματος, πέρασε στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας και αρχικά προσέκρουσε σετσιμεντένια κολώνα την οποία έκοψε. Τη συνέχεια, και ενώ κινείτο στο αντίθετο ρεύμα, παρέσυρε τον 31χρονο ποδηλάτη, που δεν πρόλαβε φυσικά να αντιδράσει. Το ποδήλατο και ο οδηγός χτύπησαν στο πλάι του οχήματος, στην πλευρά του συνοδηγού και εκτινάχθηκαν σε παρακείμενο χωράφι.

Τόσο ο οδηγός του φορτηγού όσο και διερχόμενοι οδηγοί αλλά και περίοικοι έτρεξαν να προσφέρουν βοήθεια στον 31χρονο ενώ ειδοποιήθηκε η τροχαία και ασθενοφόρο. Ωστόσο, ήταν ήδη αργά για τον Γιώργο Βίδο, που είχε αφήσει την τε-

Συμμετείχε στον αγώνα BREVET χθες στην Ηλεία



Διερχόμενοι οδηγοί και περίοικοι στο σημείο του δυστυχήματος.

λευταία του πνοή. Σοκαρισμένοι συνέχισαν την διαδρομή συναθλιπές του 31χρονου που περνούσαν από το σημείο και ενημερώνονταν για το τι είχε συμβεί ενώ

λίγο αργότερα ενημερώνονταν οι οικείοι του για το τραγικό συμβάν.

Πέλυ Μπεβούδα



Στηγμιότυπο από τη σύσκεψη που έγινε με το τοπικό συμβούλιο Αιτωλοακαρνανίας

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 'ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ'

Χείρα βοηθείας για τη γιορτή του Πάσχα



Ο πρόεδρος της 'Ανθρώπινης Αλληλεγγύης' κ. Γιώργος Λαγκαδινός με τον Αστυνομικό Διευθυντή Ακαρνανίας κ. Θανάση Σπυρόπουλο

Στο πνεύρο των ανθρώπων που έχουν ανάγκη θα βρεθεί και αυτές τις Άγιες ημέρες του Πάσχα ο Σύλλογος 'Ανθρώπινη Αλληλεγγύη', που εδρεύει στην Αμαλιάδα. Για την καλύτερη οργάνωση των δραστηριοτήτων που θα λάβουν χώρα αυτές τις ημέρες, τόσο στην Ηλεία όσο και στα παραρτήματα που έχει δημιουργήσει ο δήμος σε όμορους νομούς, ο πρόεδρος της 'Ανθρώπινης Αλληλεγγύης' κ. Γιώργος Λαγκαδινός και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, επισκέφθηκαν την Αχάια και την Αιτωλοακαρνανία και είχαν συνεργασία με τα τοπικά συμβούλια που έχουν δημιουργηθεί στους δύο νομούς. Την περασμένη Πέμπτη και Παρασκευή, το τοπικό συμβούλιο που εδρεύει στην Πάτρα, προχώρησε σε διανομή τροφίμων σε οικογένειες της περιοχής που έχουν ανάγκη και θα δυσκολευτούν να γιορτάσουν το Πάσχα. Ανάλογη διανομή αποφασίστηκε να γίνει και στην Αιτωλοακαρνανία, τη Μεγάλη Δευτέρα και τη Μεγάλη Τρίτη, ενώ ο κ. Λαγκαδινός συμμετείχε σε σύσκεψη με το τοπικό συμβούλιο, όπου και συζητήθηκαν οι δράσεις, ενώ έγινε και εγγραφή νέων μελών. Κατά την παραμονή του στην Αιτωλοακαρνανία, ο κ. Λαγκαδινός μαζί με το τοπικό συμβούλιο επισκέφθηκαν τον Αστυνομικό Διευθυντή Ακαρνανίας και μέχρι πρότινος Αστυνομικό Διευθυντή Ηλείας κ. Θανάση Σπυρόπουλο, ο οποίος ενημερώθηκε για τις δράσεις του Συλλόγου και δήλωσε ότι θα βρίσκεται δίπλα στην 'Ανθρώπινη Αλληλεγγύη'. Χθες το πρωί μέλη του Συλλόγου πραγματοποίησαν έρανο στην πόλη της Αμαλιάδας, προκειμένου να συγκεντρωθούν χρήματα για την αγορά τροφίμων, τα οποία θα διατεθούν σε οικογένειες του νομού. Η διανομή αναμένεται να γίνει μέσα στις επόμενες ημέρες και αναμένεται η ανακοίνωση του προγράμματος.

Μαρία Καραμπάτσου



Ο νομάρχης Ηλείας Χαράλαμπος Καφύρας ενώ τιμά τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια.



Από την Ν.Α Ηλείας τιμήθηκε ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Παπανδρέου.



Βραβείο στην Μαριάννα Βαρδινογιάννη επέδωσε η νομάρχης Ηρακλείου Ευαγγελία Σχοιναράκη.



Για την Eurobank και το Ίδρυμα Λάτση το βραβείο παρέλαβε ο εκπρόσωπος του Ίδρύματος, κ. Βεντούρης.

Η Ν.Α ΗΛΕΙΑΣ ΤΙΜΗΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΣΤΑΘΗΚΑΝ ΔΙΠΛΑ ΣΤΗΝ ΗΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ

Αναγνώριση της προσφοράς τους

Ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Δημήτρης Χριστόφιας, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Γιώργος Παπανδρέου, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Δημήτριος ήταν μεταξύ των βραβευθέντων από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηλείας για τη συνεισφορά τους στην αποκατάσταση των καμένων της Ηλείας, στην ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε χθες στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, στην αίθουσα Μελίνα Μερκούρη. Βραβεύτηκαν ακόμα το Ίδρυμα Λάτση και η Eurobank, η Marfin, η οικογένεια Βαρδινογιάννη, ενώ Ειδική Μνεία δόθηκε στο ραδιοτηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ και τον κ. Γιάννη Αθαφούζο, τόσο για τις πρωτοβουλίες σε θέματα περιβάλλοντος, όσο και για τη συνεχή ενημέρωση σε θέματα αποκατάστασης των πυρποληθέντων περιοχών της Ηλείας. Την τελετή παρουσίασε ο Στέλιος Κούλιουγλου.

Ο νομάρχης Ηλείας Χαράλαμπος Καφύρας, στην ομιλία του, ευχαρίστησε τους πολίτες από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό για την συμπαράστασή τους και συμπλήρωσε ότι ο νομός οφείλει να τιμήσει με έμπρακτο τρόπο τις προσωπικότητες και τους φορείς που δεν ξέχασαν τις υποχρεώσεις τους και στάθηκαν ολόκληρο αυτό το διάστημα κοντά στην Ηλεία και τους πολίτες της. «Ο Νομός μας πέρασε μετά τις καταστροφικές περνογυγιές του Καλοκαιριού του 2007, και τους σεισμούς του 2008 και εξακο-

λούθει να περνά πολύ δύσκολες στιγμές. Η Ηλεία δοκιμάζεται. Η Ηλεία οφείλει πριν από όλα στους ίδιους τους Ηλείους, να αγωνίζεται, να προσπαθεί συνεχώς να ξεπερνάει τις δοκιμασίες. Θέλω να σας επισημάνω ότι όσο περνάει ο καιρός, η κατάσταση στην περιοχή μας, αποκτά νέα δυσάρεστα χαρακτηριστικά. Κάθε μέρα που περνά, κοινωνικά, οικονομικά, περιβαλλοντολογικά, αισθητικά, αναδύονται και νέες μεγάλες συνέπειες της καταστροφής. Το πρόβλημα ή τα προβλήματα δεν είναι πλέον μόνο της Ηλείας και των πολιτών της, είναι προβλήματα για ολόκληρη τη χώρα είναι προβλήματα όλων των Ελλήνων. Σήμερα πρέπει να αντιδράσουμε. Πρέπει τώρα πιλοτικά, με σχέδιο, με πολιτική βούληση, με μεγάλη κινητοποίηση, να φροντίσουμε, να προβλέψουμε, να σχεδιάσουμε και να αποκαταστήσουμε. Πρέπει όλοι οι πολίτες της Ηλείας, όλοι οι θεσμικοί φορείς της περιοχής μας, όλοι οι φίλοι μας και οι συμπαραστάτες μας από ολόκληρη την χώρα να βρούμε έναν κοινό δημοσυργικό βηματισμό. Να δημιουργήσουμε μαζί, μια μεγάλη «Συμμαχία για την Ηλεία». Για να μην αφήσουμε να ξεχαστούν οι καταστροφές, για να μην αφήσουμε ανεξέλεγκτες τις επιπτώσεις τους».

«Ο κυπριακός λαός δεν μπορεί να μείνει αδιάφορος σε αυτή τη βιβλική καταστροφή, η οποία ερήμωσε την Ηλεία», τόνισε ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας και αφιέρωσε το βραβείο σε όλο τον κυπριακό λαό, αλλά κυρίως στον εκλιπόντα πρόεδρο Τάσο Παπαδόπουλο. «Παραμένουμε αδελφικά στο πλευρό σας, αλλά και στον τανύιο αγώνα του κυπριακού λαού για επανέ-



Τον εκπρόσωπο του Ομίλου Marfin Egnatia Bank βράβευσε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Σπύρος Σπυρίδων.

νοση και προσφέρουμε κλάδο ειλάς σε ένδειξη ειρήνης», κατέληξε ο κ. Χριστόφιας. «Αυτό το βραβείο θα έχει ιδιαίτερη θέση στη μνήμη και τα συναισθήματά μου», τόνισε ο Γιώργος Παπανδρέου και αναφέρθηκε εκτενώς στο σχέδιο του κόμματός του για πράσινη ανάπτυξη, αναλαμβάνοντας προσωπική δέσμευση για την εφαρμογή του. «Λαού θέλοντος, αμέσως μετά τις εκλογές θα κάνουμε πράξη την 'πράσινη' ανάπτυξη» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Παπανδρέου και δεσμεύτηκε να ανατρέψει την εικόνα για το εθνικό μας πρόβλημα, την ειλά, η οποία - όπως είπε - «αντιμετωπίζει εξεστηλιστικές ελπίες». «Η ειλά να γίνει εστια κατατέθεν και σήμα ποιότητας, πηλεονέκτημα για την πράσινη γεωργία και σύμβολο

αξίας», είπε, ενώ αναφερόμενος στην νέα Ολυμπία δεσμεύτηκε να τη μετατρέψει σε παράδειγμα για την Ελλάδα. «Η πύρινη λαίλαπα άγγιξε τις ευαίσθητες ψυχές των Ελλήνων ανά την υφήλιο», τονίστηκε σε μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αμερικής Δημήτριου, το οποίο διάβασε ο εκπρόσωπος την Οργάνωσης των Ορθοδόξων Χριστιανών ΙΟCC. «Ευχόμαστε το έργο να συνεχιστεί και να στεφθεί από επιτυχία», ανέφερε ο εκπρόσωπος στην εκδήλωση της Marfin, ενώ η κα Μαριάννα Βαρδινογιάννη σημείωσε: «Δεν πρόκειται για επιβράβευση, αλλά για χρέος απέναντι στην πολιτεία. Την οικογένεια Βαρδινογιάννη και την Ηλεία δεν συνδέουν πλέον δεσμοί ψυχής».



Στην εκδήλωση επίσης προβλήθηκε βίντεο από τη δράση του ραδιοτηλεοπτικού σταθμού "Σκάϊ" με τον πρόεδρο του σταθμού Γιάννη Αθαφούζο να παραλαμβάνει το βραβείο από τον νομάρχη Ηλείας.



Ο νομάρχης Πειραιά βράβευσε την εκπρόσωπο της Διεθνούς Ανθρωπιστικής Οργάνωσης Ορθοδόξων Χριστιανών στην Ελλάδα, Δέσποινα Καταβελάκη.